

Учите латышский в Женеве | Letton première langue

Автор: НС, [Женева](#) , 18.09.2009.



Постоянный представитель Латвии при ООН в Женеве Янис Мазейкс

В прошлое воскресенье местные латыши впервые привели своих детей в школу при Постоянном представительстве Латвии при Европейском отделении ООН. Опыт удался, продолжение следует.

|
La première école lettone ouvre à Genève. Un dimanche par mois, les jeunes Lettons pourront renouer avec leur langue, leur histoire et leur culture.
Letton première langue

13 сентября при поддержке Постоянного представительства Латвии при Европейском отделении ООН в Женеве открылась воскресная Латышская школа. Теперь маленькие латыши смогут собираться здесь раз в месяц, чтобы улучшить познания в области родного языка, культуры и истории. Заниматься с детьми будут первые леди посольства – супруга Постоянного представителя Латвии Даце Мазейка и супруга Первого секретаря представительства Илона Романовска.



Выступая перед собравшимися в день открытия школы, Постоянный представитель Латвии Янис Мазейкс отметил, что подобные начинания особенно важны для детей, живущих далеко от Родины – посещение школы поможет им в поддержании связей с Латвией и укрепление языковой латышской атмосферы в семьях.

Желая подчеркнуть важность момента, организаторы, ученики и родители вместе спели латышскую песню «Dar' man, tēv(i)s, pastaliņas» («Родители, подготовьте меня к школе») и исполнили несколько фольклорных танцев. После этого дети перезнакомились и сообща занялись оформлением помещения, где в дальнейшем будут проходить занятия.

Латышская община в Женеве совсем маленькая, на сегодняшний день в школу записалось всего тринадцать детей. Мы надеемся, что благодаря этой заметке о школе узнают и другие живущие в Швейцарии носители латышского языка. Узнают, обрадуются и... приведут детей.

Со всеми вопросами по поводу Латышской школы вы можете обращаться по адресу dace.mazeika@gmail.com.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/uchite-latyshskiy-v-zheneve>